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Ctvrtletni pisemnd prace. Obsahuje:

numerace- pamétné scitani, odcitani, zaokrouhlovani na desitky, stovky, pisemné scitani a

odcitani, déleni se zbytkem a slozenad slovni Uloha.




CTVRTLETNI PISEMNA PRACE Z MATEMATIKY — 4. roénik

jméno:
1. Zapis, o kterd Cisla jde:
6 stovek, 8 desitek, 2 jednotky 4 stovky, 0 desitek, 7 jednotek
3 stovky, 9 desitek, 0 jednotek 2 stovky, 7 desitek, 9 jednotek
2. Vypocitej zpaméti:
79 +18 = 215+40= 46 -28 = .9=54
600 +200 = 406 +40= 83-57= . 7=63
17+75= 340 +38= 674 —-52 = 64: 8=
45+ 50 = 67 +23= 910-304 = 72:9=

3. Nejprve vypocitej, pak vysledek zaokrouhli na desitky:

58+60+70= = 620-40+4 =

33+90+50= 740 — 60 — 4 = =

4. Nejprve vypocitej, pak visledek zaokrouhli na stovky:

320-100 -4 = = 629 — 400 + 30 =

795 —300 — 40 = = 1000 — 300 + 41= =




3. Vypocitej pisemné (i se zkouskou ):
326 + 437 856 -214 947 - 309

6. Vypocitej (i se zkouskou ):

45:6= A95= 383 5=

7. Vypocitej slovni iilohu: (zdpis, vypocet, odpovéd’)

Jablka do $kolni jidelny staly 486 K¢&, banany byly o 159 K& levngjsi. Kolik korun zaplatila
Skolni jidelna za ovoce celkem?

Zapis:

Vypocet:

Odpoved':




CTVRTLETNi PISEMNA PRACE Z MATEMATIKY — 4. roénik

jméno:

1. Zapis, o kterd &isla jde:

é 9 hny
6 stovek, 8 desitek, 2 jednotky 6/ Z 4 stovky, 0 desitek, 7 jednotek 7'/ ]
3 stovky, 9 desitek, 0 jednotek 5 QO 2 stovky, 7 desitek, 9 jednotek !. 7 (/7
2. Vypoditej zpaméti:
79+18= 97 215+40= 255 46-28= 49 6 .o= 54
600 +200= 400 a06+40= 446 83-57=_96 9 .7=63
17+75=_90 340 +38= J4f 674—52= 622 64: 8= &
45+50=_97 67+23=_10 910-304= 606 72:9= &
3. Nejprve vypoditej, pak visledek zaokrouhli na desitky:
ss+60+70= 18 = /90 620-40+4= 5Pb = 5 JD

. - £ o

13+90+s0= 13 = [F0 740-60-4= 076 = 6d)
4. Nejprve vypoditej, pak vysledek zaokrouhli na stovky:
320-100-4= 310 = 200 629-400+30= 259 = 5oo

795 -300-40 = 4«55 500 1000 -300 +41= :/Z[f/f = erO




3. Vypocitej pisemné (i se zkouSkou ):

326 + 437 856214 947 — 309
326 byt 256 47
493wk 326 o kY SR
704 Fob 042 256
qsy P
— 509 504
bb{d & oF o
6. Vypocitej (i se zkouSkou ):
45:6= F 14 B 59:7=f b % 33:5= 6 pb B
3 3 3
pho 6-¥+3- phe 304859 wa56+8=35

7. Vypoditej slovni itlohu:

Jablka do Skolni jidelny stély 486 K&, bandny byly o 159 K& levngjsi. Kolik korun zaplatila
skolni jidelna za ovoce celkem?

bl b6 e
Ay & 450 mbs |

h&s hio

Vypocet: Uliq_ __6‘2;:1"__
b1% 1%

Odpovid: \VM/ (fulddhm/ /IA;/L&I/(L/KQ/ olherms P13 boorum
Ko/ protr.



